
Доказательство:
1. На прямой А отложим АМ=МВ;
2. Рассмотрим  АСМ и МСВ: СМ-общий, АМ=МВ, угол СМА= СМВ(СМ-
перпенд. АВ по условию), то есть по 2 сторонам и углу между ними.   Т.к  
АСМ=МСВ, то АС=СВ.
3. Рассмотрим АСD и ВСD, они равны по двум катетам( DС-общий, АС=ВС). 
Т.к АСD=ВСD, то АD=ВD;
4.  Рассмотрим АDВ-равнобедренный, т.к АD=ВD. Так как он 
равнобедренный, а АМ=МВ, то DМ-медиана и высота, значит, DМ 
перпендикулярен АВ.

Дано:
DC –пер. к плоскости
DM-наклонная
CM-проекция накл.
BA-прямая, перпенд. проекции 
накл.
а- прямая,пров.  из основан.  
наклон.
СМ перпенд. АВ


